Aufgabe Niveau A

Autor: Andreas Zottmann

Reitbahn: 20m x 40m

Einzeln zu reiten.

Seite 1 - Aufgabe Niveau A



(A) (A)
F SHIG i)
C ® | @

H Halten. Griien.
B 1 E B j i E
[Einreiten im Arbeitstrab. ]
2

» L] L L]
M H M H

@ @

Iy, (A

@.i?—rw-@}-———z»—
§
F K |E K)
(e (@) |(o (»
Im Arbeitstempo antraben.
Bei "C" rechte Hand.
B 2 E E
! %
L] L L) L
W H) |M H
. J
.“l!"ttttff&"ltfflOt’l"‘m —
(G 1

Aufgabe Niveau A - Seite 2



=)

©

(A)
2 1 .,
Y
A
o | K
Durch die ganze A ‘.«'(> Y
Bahn wechseln. _.-"
e | O
B E) |B E
. f ORIO 5 - .
. s Zwischen M und
r ! H: Mittelschritt.
W H) | @4 &
:
51. 5
o @//
@ Ch
Iy, ()
W‘H
E K&y A K
. 5,
@ ‘\@ © |@ c
B E |® E
. ORIC 0
Im Mittelschritt durch die ganze .
Bahn wechseln. -'-...
WMy|Dabei Ziigel-aus-der-Hand kauen oL H
lassen. g
Vor "F" die Ziigel wieder aufnehmen. E
g

©

Seite 3 - Aufgabe Niveau A



A)
2.,

(A e

{1
[Im Arbeitstempo antraben. ] A Sf
h

SHIG

® |

Einfache Schlangenlinie an der

langen Seite.

oy,

o.”‘{'_. ssssment’
7

e,
-,.'..
s,
e,
N,

()

O

richten.

Eine Pferdelange riickwirts

©

E
i‘&
¥ 3
L) L ] \\ L)
®,
A
i H
A A j
‘-,.'. J.f’
(B "y
SHIG i)

©

Aufgabe Niveau A - Seite 4



1y, B
.-"'.“@‘-.’“"H
[Im Mittelschritt anreiten. ]
F Ky |F K)
(o ORIC (o
B E B E
T
l 2
L . . .
M H M H
© ©
ey, Iy,
i 1 """'“-‘mn.. . ,..-""“M M””""'-ou—._
F YK |E K
%
b
C‘ [Auf dem Zirkel geritten. ] . @ Im Arbeitstempo rechts .
i angaloppieren.
)
4
,,..".
. e, ., o
B M E B 1400009] 1 hasese E
L L] . L]
1 Hy (M H

©)

©

Seite 5 - Aufgabe Niveau A




(A (A)
NC), enmcaimn IR S
@(’wf 2™ e,
.-,l ‘-l"‘
£ .,"‘
F f.c‘ ) K) .".,. K)
C. An der offenen Zirkelseite :‘Ifo @ Arbeitstrab. .
H uiberstreichen. H Aus dem Zirkel
'il -,-’. wechseln.
4
‘-!."
E) |@®
.c-u-"..'
.“..'.
."'a

©

)

=)

O

(o

E B
Im Arbeitstempo links
angaloppieren.
Ganze Bahn.
* .
M

!

Mittelgalopp.

[

1
2., ry/
'4--@------aaann------a..‘ 2

©

Aufgabe Niveau A - Seite 6



©

..
T et L
-

5]

[Arbeitstrab. Ganze Bahn. ]

@) (A)
“ 1 .....(m@..___\ = siqbe E
1 ?/'
£ Arbeitsgalopp. 1-9 £ K)
® 5 e C
B E B E
L . . .
W M) | R H
4
: @\/y
.'O
Iy s 5
iC 1C
oy &)
Im Mitteltrab durch die
ganze Bahn wechseln.
F Dabei leichttraben.

H

©

Seite 7 - Aufgabe Niveau A



>)

s sona | masmiappg e nres,

Auf die Mittellinie abwenden.]

SHIG

[]

lHalten. Griiflen. '

©

©

©

Mehr Informationen zur Notation und Software auf http://www.quadrillenschule.de
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